

ГОДИШЕН ПЛАН
за развитие на социалните услуги в община Джебел
за 2021 година

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

I. СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, КОИТО ФУНКЦИОНИРАТ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ

Наименование на услугата	Брой	Целева група	Капацитет	Кратко описание на услугата	Източници за финансиране	Местоположение на социалната услуга
1. Център за обществена подкрепа	1	Социална услуга за деца и семейства в риск	25	Център за обществена подкрепа е социална услуга в общността, в която се извършват дейности, свързани с превенция на изоставянето, превенция на насилието и отпадане от училище, де институционализация и реинтеграция на деца, обучение в умения за самостоятелен живот и социална интеграция на деца от резидента грижа. В центъра се осъществява: социално и психологическо консултиране на деца и семейства в риск; оценяване на родителски капацитет, посредничество в случаи на родителско отчуждение и конфликт при развод/раздяла, оценяване и обучение на бъдещи приемни родители и осиновители, консултиране и подкрепа на деца с поведенчески проблеми, реализиране на социални програми за деца и семейства в риск.	Закон за държавния бюджет – делегирана от държавата дейност	Ул. "Тракия" № 5 град Джебел Сградата на ОУ „Хр. Ботев“ гр. Джебел крило отредена за ЦОП

2. Социална услуга за „Предоставяне на грижи в домашна среда“	1	Лица от 80 до 89,99 на сто степен на трайно намалена работоспособност и лица над 65 г. с невъзможност за самообслужване.	14	Осигуряване на заетост на безработни лица чрез предоставяне на персонални грижи в домашна среда за хора с увреждания и хора над 65 годишна възраст с невъзможност за самообслужване за приготвяне на храна, помощ при хранене, пазаруване, поддържане на лична хигиена и други грижи съобразно потребностите	Републикански бюджет	По местоживеене на потребителя на услугата
3. Социална услуга за „Предоставяне на грижи в домашна среда	1	Лица над 65 г. с невъзможност за самообслужване и лица с увреждания.	52	Предоставяне на грижи в домашна среда за хора с невъзможност за самообслужване и възрастни хора	Проект „Комплексни грижи в домашна среда на територията на община Джебел чрез МИГ- Ардино-Джебел ОП „Развитие на човешките ресурси“	По местоживеене на потребителя на услугата
3. Социална услуга по механизма за „Лична помощ“	1	1. Хора с право на чужда помощ с определени 90 и над 90 на сто вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност; 2. Децата с право на чужда помощ с определени 50 и над 50 на сто вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност; 3. Децата без право на чужда помощ с	80	Предоставяне на грижи на хора с увреждания за задоволяване на индивидуални потребности според извършената от служителите на дирекция „Социално подпомагане“ оценка на потребностите.	Републикански бюджет	По местоживеене на потребителя на услугата

		определени 90 и над 90 на сто вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност				
--	--	--	--	--	--	--

II. СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, КОИТО СЕ ПРЕДЛАГАТ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ

Наименование на услугата	Брой	Целева група	Капацитет	Кратко описание на услугата	Източници за финансиране	Местоположение на социалната услуга
1. Защитено жилище за лица с психически увреждания	1	Лица с психични проблеми	8	Социална услуга за лица с психични разстройства	Оперативни програми и проекти	Разработване и защита на проект по ОП „Развитие на човешките ресурси“
2. Център за настаняване от семеен тип за възрастни	1	Възрастни хора	10	Социална услуга, която се предоставя в среда, близка до семейната	Оперативни програми и проекти	Разработване и защита на проект по ОП „Развитие на човешките ресурси“